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“Deze drie scoren het hoogst van goed functionerende 
onderdelen op het gebied van mobiliteit.”
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“De wegen rondom het station leveren gevaarlijke 
situaties op voor fi etsers”

Wat MIST u op dit gebied?
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“Een goede mogelijkheid om de fi ets te stallen, 
toegankelijk voor iedereen”

Openbare ruimte
Wat functioneert er nu GOED?

“De meeste respondenten zijn tevreden over deze drie 
onderdelen op het gebied van openbare ruimte”
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Openbare ruimte
Wat functioneert er nu NIET goed?

“Er is geluidsoverlast van de treinen en optrekkende 
auto’s en bussen”
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“Een schone en verzorgde omgeving met 
ruimte voor groen”

Openbare ruimte
Wat MIST u op dit gebied?
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“Dit zijn de drie meest gewaardeerde onderdelen op 
het gebied van voorzieningen”

Wat functioneert er nu GOED?
Voorzieningen
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“Parkeren voor auto en fi ets laat te wensen over, 
het is beperkt en onoverzichtelijk”

Wat functioneert er nu NIET goed?
Voorzieningen
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Wat MIST u op dit gebied?

“Horeca zorgt voor meer levendigheid en 
biedt mogelijkheden voor (zakelijke) ontmoetingen”
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